



Служба 01

Лесной

«Телефон доверия» — 2-68-11 (круглосуточно). Сайт СУ ФПС № 6 МЧС России — <http://01.lesnoy.info>. Консультации по вопросам пожарной безопасности можно получить по телефонам 2-68-04, 2-68-25, 2-68-21, а также по адресу: Коммунистический проспект, д. 14а.

В период с 13 по 20 февраля на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения ФГКУ «Специальное управление ФПС № 6 МЧС России» выезжали 4 раза, из них: 1 раз по ложному вызову, 3 раза на срабатывание пожарной сигнализации, пожаров за данный период времени не произошло.

НАПОМИНАЕМ! Вызов пожарной охраны с мобильного телефона ЕДИНЬИ для всех операторов сотовой связи — 101! С городского телефона номер вызова пожарной охраны — 01! ■

Нижняя Тура

За период с 13 февраля по 19 февраля пожарные подразделения 46 отряда Федеральной противопожарной службы на территории Нижнетуринского городского округа осуществили выезды в количестве 5 раз. Из них, один выезд на пожар в поселок Верхний Ис. Остальные — подразделения осуществляли по служебной необходимости.

18 февраля в 18:45 на пункт связи 167 пожарной части поступило сообщение о возгорании строения на частном участке земли по адресу: пос. Верх.-Ис, ул. Новая, 4а. По прибытию к месту вызова первого пожарного подразделения ПЧ-167 (через 35 минут), обнаружено открытое пламенное горение всего строения бани. В тушении пожара были задействованы 2 единицы техники, 6 человек личного состава. В результате пожара строение бани уничтожено огнем полностью. Тушение осложнилось отсутствием источников наружного противопожарного водоснабжения на территории поселка. Причина и ущерб от пожара устанавливаются. ■

На страже порядка

«Арсенал»

Полицейские Лесного подвели итоги оперативно-профилактической операции

Цель операции — предупреждение и раскрытие преступлений, совершенных с применением огнестрельного оружия, выявление фактов незаконного хранения, пресечение каналов поставок оружия, боеприпасов, предотвращение угрозы совершения террористических актов.

В результате из незаконного оборота сотрудниками полиции изъято четыре огнестрельных гладкоствольных оружия, одно оружие ограниченного поражения, один газовый пистолет, три патрона. Они отправлены на исследование. Участковыми уполномоченными полиции привлечены к административной ответственности пять лиц.

ОМВД РОССИИ
по ГО «Город Лесной»



По сообщениям полиции

Лесной

«Телефон доверия» — 8(343) 358-71-61, 8(343) 358-70-71. Адрес электронной почты: omvd_lesnoy@mail.ru.

13 февраля поступило заявление гр. Х. о том, что в отношении него совершены мошеннические действия. Гражданин, желая приобрести токарный станок на сайте www.avito.ru, созвонился с продавцом, который проживал в г. Ярославле и обсудил условия покупки. Продавец объяснил, что он заключает договор с транспортной компанией и сообщает номер квитанции. Гражданин Х. переводит предоплату, а после получения товара транспортной компанией оплачивает остальную сумму. После выполнения всех условий телефон мошенника стал недоступен, а в транспортной компании сообщили, что товар в их компанию

не поступал. Ущерб для гражданина составил 24 тыс. рублей. Проводится проверка.

В этот же день поступило заявление гр. Х. о том, что с его банковской карты совершено хищение денежных средств в сумме 4 тыс. 500 рублей. Проводится проверка.

Уважаемые жители города Лесного, будьте внимательны! Если вы за себя уверены, что не попадетесь на удочку мошенников, то вспомните про пожилых родителей, разговаривайте с ними, предупреждайте и ограждайте от преступников.

На этой неделе сотрудниками патрульно-постовой службы привлечено к административной ответственности 27 граждан по статье 20.21 КоАП Российской Федерации (появление в общественных местах в состоянии опьянения).

«Телефоны доверия», которые входят в систему «Горячей линии» МВД России, — (343) 358-71-61, (343) 358-70-71.

Уважаемые горожане!

По вопросам предоставления государственных услуг Вы можете обратиться с использованием Единого портала государственных услуг www.gosuslugi.ru

Консультирование граждан по вопросам оказания государственных услуг:

— выдача паспорта гражданина Российской Федерации тел. 4-71-57;

— регистрация граждан по месту жительства по месту пребывания тел. 4-71-57;

— регистрация транспортных средств тел. 6-42-57;

— выдача и замена водительских удостоверений тел. 4-32-83.

Консультирование и предварительная запись граждан по вопросам предоставления справки о наличии (отсутствии) судимости и дактилоскопирование граждан тел. 4-71-45. ■

ГИБДД о ДТП

Лесной

Телефоны дежурной части ОМВД по ГО «Город Лесной»: 02, 4-71-75.

С 13 по 20 февраля на территории, обслуживаемой ОГИБДД ОМВД по ГО «Город Лесной» выявлено 289 нарушений Правил дорожного движения. 5 водителей задержаны за управление ТС в состоянии опьянения. За нарушение правил использования ремней безопасности привлечено к ответственности 20 человек. Несоблюдение требований об обязательном страховании гражданской ответственности — 19 нарушений. Проезд на запрещающий сигнал светофора — 7 нарушений. Перевозка несовершеннолетних пассажиров с нарушением ПДД РФ — 8 административных материалов. Непредоставление пешеходам — 18 водителей привлечены к ответственности. Пешеходы-нарушители — 13 человек. ■

ЖКХ

Счёт в пользу потребителя

За неправильное начисление платы коммунальщики начнут штрафовать

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО В № 7

С 1 ЯНВАРЯ 2017 ГОДА
УПРАВЛЯЮЩИЕ КОМПАНИИ (УК)
И РАСЧЁТНЫЕ ЦЕНТРЫ МОГУТ
ОШТРАФОВАТЬ ЗА НЕОБОСНОВАННОЕ
ЗАВЫШЕНИЕ КОММУНАЛЬНЫХ
ПЛАТЕЖЕЙ. ПОСТАНОВЛЕНИЕ
ОБ ЭТОМ ПЕРЕД НОВЫМ ГОДОМ
ПРИНЯЛО ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИИ.

Какова сегодня ситуация с начислением платы за коммунальные услуги в регионах УрФО и помогут ли строгие меры навести порядок в этой сфере, выясняли корреспонденты «РГ».

СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

Во всех перечисленных случаях речь идет именно о неправильных расчетах платы за ЖКУ, а не о «двойных квитанциях», когда предприятие ЖКХ вообще не имеет оснований взимать с жильцов плату, но берет. Такие факты тоже есть. По словам замдиректора департамента жилнадзора Вадима Камышана, в прошлом году «двойные квитанции» обнаруживались в Орджоникидзевском районе Екатеринбурга, в Нижнем Тагиле и в поселке Калья Североуральского городского округа. Обо всех случаях уведомена прокуратура, именно она уполномочена разрешать такие ситуации. Представители коммунальной отрасли пока комментируют нововведения осторожно.

«Конечно, мы с тревогой следим, когда единичные дома переманивают маленькие «серые» управляющие компании, которые не имеют аварийно-диспетчерской службы, положенного штата сотрудников, «уводят» деньги поставщиков ресурсов. Поэтому приветствуем все меры, которые повышают прозрачность в сфере ЖКХ, — ответили «Российской газете» в пресс-службе УК «Стандарт», обслуживающей дома в Екатеринбурге. — Но ошибки, возни-

кающие при начислении платы, зачастую связаны с некорректной информацией в базе данных. А это зависит и от самого абонента: уменьшился состав семьи или БТИ внесло уточнение в площадь квартиры, а человек не сообщил вовремя в расчетный центр. Через некоторое время он спохватывается и начинает обвинять УК. Хотелось бы понять, кто несет ответственность в подобных случаях, как их трактует законодатель, какова будет судебная практика?»

КУРГАНСКАЯ ОБЛАСТЬ

В Курганской области управляющие компании не являются исполнителями коммунальных услуг, поэтому не несут ответственности за неправильно начисленные платежи. Система начислений здесь раздельная: за жилищные услуги отвечает УК, а за коммунальные — ресурсоснабжающая организация. При этом, если в доме не выбран способ управления, не создано ТСЖ или ЖСК, тариф на жилищные услуги (содержание и текущий ремонт) устанавливается местными властями, поэтому «управляшки» в принципе не могут его завысить. Во всяком случае, в ГЖИ и в областной Центр общественного контроля жалоб на неправомерно завышенную плату за жилищные услуги не поступало.

А вот с начислениями за коммунальные услуги (электрическая и тепловая энергия, холодная и горячая вода) проблемы случаются. Потребители через единый расчетный кассовый центр перечисляют деньги ресурсоснабжающим организациям. К слову, переход на прямые договоры поставщиков ресурсов с собственниками помещений многоквартирных домов (МКД) в России обсуждается РФ подготовило даже проект поправок в Жилищный кодекс, узаконивший такие договоры. А в Курганской области, как видим, эта система практически уже действует. Правда, не всегда безупречно.

В ГЖИ привели несколько характерных примеров. Например, в Кургане хозяин какое-то время не жил в своей квартире, но ему насчитали за холодную и горячую воду и водоотведение в 7 раз больше, чем он раньше платил по счетчику. Оказалось, плату начислили по нормативу, а не по показаниям приборов. В Щучье, наоборот, жильцам аварийного дома, которые должны платить за электроэнергию по нормативу, предъявили к оплате сумму по показаниям

11,3 МЛН

рублей, заплаченных жителями Югры в 2016 году за коммунальные услуги, окружной жилстройнадзор потребовал вернуть незаконно начисленные.

ям общедомового прибора учета. После жалобы жителей в ГЖИ энергетики свою оплошность исправили.

В Центр общественного контроля люди чаще всего жалуются на завышенные платежи за общедомовые нужды. По словам председателя Центра Ивана Камшилова, без опыта и знаний доказать нарушение очень сложно.

Что касается «двойных квитанций», то в Курганской области было зафиксировано семь случаев в прошлом году и один — уже в 2017-м. Обычно такие конфликты возникают в переходный период, когда одна УК сменяет другую. О подобных фактах жилищная инспекция сообщает в полицию, чтобы правоохранители проверили, нет ли в действиях УК признаков мошенничества.

ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ

Как говорит главный государственный жилищный инспектор Тюменской области Лариса Боровицкая: «В нашем регионе случаи завышения платы за коммунальные услуги — нечастое явление: не более 4% от общего числа выявленных нарушений. Чаще всего это происходит, если коммунальщики не сделали перерасчет за период, когда услуга не оказывалась, либо из-за применения неверного норматива. Для профилактики подобных ошибок инспекция регулярно проводит семинары для сотрудников, отвечающих за начисление платы».

«Бывает, что и намеренно некоторые УК людей обманывают: им нужно извлекать прибыль, а если чуть-чуть пересчитать в большую сторону, мало кто пойдет разбираться, — рассуждает замдиректора одной из управляющих компаний Иван Митрофанов. — Спросите у своих знакомых, часто ли они сверяют показания счетчиков со своими УК? Впрочем, и к сверке не все компании подходят добросовестно. Насколько действительны будут штрафы — посмотрим».

Сегодня от неправомерно начисленных коммунальщиками страдают не только потребители услуг, но и их поставщики:

«Мы не знаем реальный объем потребления, если есть посредник — управляющая компания. Это возможно только тогда, когда у клиентов с нами прямой договор», — пояснил Иван Камельских, руководитель пресс-службы тюменского водоканала.

Сегодня долги «управляшек» перед поставщиком воды в Тюмени перевалили за 200 миллионов рублей. Так что у ресурсников есть резон заключать прямые договоры с потребителями. У водоканала они уже составляют примерно половину от всего объема, и доля их растет, как и у других сетевых компаний города. Возможно, это один из вариантов решения проблемы обчета.

«РГ», № 16